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HARMONOGRAM POSTUPU ZADAVATELE PŘI ZADÁNÍ VEŘEJNCÝH ZAKÁZEK MALÉHO ROZSAHU 1. A 2. KATEGORIE

V tomto harmonogramu postupu zadavatele při zadání veřejných zakázek malého rozsahu 1. a 2. kategorie je v souladu s článkem 2 odst. 3 Opatření tajemníka č. 2/2020 stanoven postup realizace pro zadávání veřejných zakázek 1. a 2. kategorie.

Postup při zadávání veřejných zakázek 1. kategorie 
Zadavatel je oprávněn realizovat veřejnou zakázku 1. kategorie běžným nákupem či přímou objednávkou k plnění. V případě přímé objednávky k plnění bude smlouva uzavřena doručením potvrzené objednávky dodavatelem.

Postup při zadávání veřejných zakázek 2. kategorie 
Zadavatel je oprávněn realizovat zakázku kategorie 2 přímou objednávkou k plnění. V případě přímé objednávky k plnění bude smlouva uzavřena doručením potvrzené objednávky dodavatelem. Podmínkou možnosti přímé objednávky je realizace průzkumu trhu nebo realizace přímé objednávky pod cenami u standardizovaných služeb a dodávek, jejichž výše jsou stanoveny zvláštním předpisem, např. profesních organizací či jinou standardizovanou cenovou soustavou. Postup bez průzkumu trhu je podmíněn předchozím písemným souhlasem děkanky nebo tajemníka a dodržení základních zásad dle § 6 ZZVZ. Průzkum trhu musí splňovat všechny podmínky uvedené v Čl. 25 Opatření rektora pro VZ, zejména pak:
a) Průzkum trhu je proveden rešerší minimálně u 3 dodavatelů, o kterých má zadavatel informace, že jsou způsobilí požadované plnění poskytnout.
b) Průzkum trhu musí být proveden písemně, a to v minimálním požadovaném rozsahu dle Vzoru 5 tohoto opatření

Společná pravidla postupu pro veřejné zakázky 1. a 2. kategorie
Při realizaci veřejných zakázek v 1. a 2. kategorii je možné postupovat podle pravidel vyšší kategorie. O této možnosti rozhodne příkazce střediska, popř. jiná oprávněná osoba.

